


<p style="text-align: center;">DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH UNIwersytetu Jagiellońskiego ul. Straszewskiego 25/3 i 4, 31-113 Kraków tel. +4812 663-39-03 e-mail: bzp@uj.edu.pl https://www.uj.edu.pl ; https://www.przetargi.uj.edu.pl</p>	
--	---

Kraków, dnia 7 lipca 2022 r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy dostawa kamery na miękkie promieniowanie X z konwersyjną warstwą zabezpieczającą (część I) oraz wysokostabilnego interferometrycznego systemu do kontroli przemieszczenia z dwoma głowicami różnicowymi (część II) dla potrzeb NCPS SOLARIS.

Zamówienie w ramach realizacji projektu „Budowa stacji badawczej skaningowej mikroskopii rentgenowskiej w Narodowym Centrum Promieniowania Synchrotronowego SOLARIS”.

PYTANIA I ODPOWIEDZI, MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Szanowni Państwo,

Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Zaproszenia w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy:

Pytanie:

W związku z dość niestabilną globalną sytuacją rynku elektroniki chcielibyśmy zmienić wysokość kar umownych wyspecyfikowanych w § 10 podpunkt 1. a) odpowiednio na 0,5% za tydzień i 5% jako wartość maksymalną.

§ 10

KARY UMOWNE

1. Zamawiający jest uprawniony żądać od Wykonawcy zapłaty kary umownej w przypadku:

a) zwłoki w dostawie przedmiotu Umowy większej niż 3 tygodnie, w wysokości 1% wynagrodzenia netto za każdy pełny tydzień zwłoki licząc od terminu dostawy zgodnie z Umową (§2 ust. 1), jednak nie więcej niż 10% łącznego wynagrodzenia Wykonawcy netto określonego w §3 ust. 1. W wypadku ujawnienia wad/usterek w trakcie odbioru przedmiotu Umowy nie nalicza się kary umownej zastrzeżonej w niniejszej lit. a), pod warunkiem, że przedmiot Umowy (wadliwy) dostarczony został w terminie nie powodującym jej naliczenia.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmiany. Par. 10 ust. 1 lit. a przyjmuje zatem następujące brzmienie:

"a) zwłoki w dostawie przedmiotu Umowy większej niż 3 tygodnie, w wysokości 05% wynagrodzenia netto za każdy pełny tydzień zwłoki licząc od terminu dostawy zgodnie z Umową (§2 ust. 1), jednak nie więcej niż 5% łącznego wynagrodzenia Wykonawcy netto określonego w §3 ust. 1. W wypadku ujawnienia wad/usterek w trakcie odbioru przedmiotu Umowy nie nalicza się kary umownej zastrzeżonej w niniejszej lit. a), pod warunkiem, że przedmiot Umowy (wadliwy) dostarczony został w terminie nie powodującym jej naliczenia."

Pytanie:

W § 11 podpunkcie 1. d) chcielibyśmy zmienić to na maksymalnie 8 tygodni (chodzi o dostawę).

§ 11

ODSTĄPIENIE OD UMOWY

1. Oprócz przypadków wymienionych w przepisach prawa powszechnie obowiązującego, Zamawiającemu przysługuje prawo odstąpienia od Umowy w ciągu 30 dni od chwili powzięcia wiadomości o zaistnieniu jednej z niżej wymienionych okoliczności:

- a) dowiedzenia się, że Wykonawca wskutek swojej niewypłacalności nie wykonuje zobowiązań pieniężnych przez okres, co najmniej 3 miesięcy,*
- b) zostanie podjęta likwidacja Wykonawcy,*
- c) został wydany nakaz zajęcia majątku Wykonawcy,*
- d) Wykonawca pozostaje w zwłoce z dostawą przedmiotu Umowy o ponad 4 tygodnie w stosunku do terminu określonego §2 ust. 1 lub też z usunięciem wad przedmiotu Umowy stwierdzonych przy odbiorze, o ponad 4 tygodnie w stosunku do terminu określonego przez Strony zgodnie z §2 ust. 7*

Odpowiedź:

W związku z pytaniem Wykonawcy Zamawiający modyfikuje **§ 11 ust. 1 lit. d w następujący sposób:**

"d) Wykonawca pozostaje w zwłoce z dostawą przedmiotu Umowy o ponad **6 tygodni** w stosunku do terminu określonego §2 ust. 1 lub też z usunięciem wad przedmiotu Umowy stwierdzonych przy odbiorze, o ponad 4 tygodnie w stosunku do terminu określonego przez Strony zgodnie z §2 ust. 7"

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do SWZ oraz jej modyfikacja, stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż terminy składania i otwarcia ofert

ulegają zmianie na dzień 12 lipca 2022 r., godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Termin związania ofertą wynosi 30 dni licząc od upływu terminu na składanie ofert, tj. od dnia 12 lipca 2022 r.

Z poważaniem,

Anna Onderka